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Nový investiční manuál Dněpropetrovské oblasti

V přiloženém dokumentu naleznete investiční manuál 
Dněpropetrovské oblasti. Cílem manuálu je poskytnout 
zájemcům o tento region neocenitelné informace, jako 
je ekonomický profil oblasti, informace o geografické 
poloze regionu, základní přehled o demografických 
a ekonomických ukazatelích a také o dopravní 
a logistické infrastruktuře. Dokument je rozdělený do 
tří tematických okruhů.  Oddíl nazvaný Ekonomika 
v číslech poskytuje investorům podrobné informace 
o hospodářství regionu, včetně jeho hlavních odvětví, 
výsledků hospodaření podniků, investic a zahraniční 
ekonomické činnosti, jakož i obchodních dohod, které 
na Ukrajině působí, daňového systému a preferencí. 
Závěrečná část dokumentu pojednává o investičních 
příležitostech, ve kterých jsou nastíněny prioritní 
investiční směry a oblasti pro realizaci investičních 
projektů.

Ministerstvo průmyslu a obchodu zve všechny zájemce z podnikatelského sektoru 
na druhý ročník akce Contact Ukraine konanou v rámci URBIS The Smart Cities 
Meetup již 4.-6. června!


Prostřednictvím Contact Ukraine budou návštěvníci mít také možnost dozvědět se 
více o financování exportu na Ukrajinu, o příležitostech spojených s mezinárodními 
rekonstrukčními projekty nebo o vzájemné spolupráci v oblasti chytrého průmyslu. 
Akci pořádá Ministerstvo průmyslu a obchodu společně s partnery ze státní správy, 
neziskovým hnutím Nesehnutí a s ČVUT. Věříme, že přispěje k prohloubení 
přátelských vztahů mezi oběma zeměmi a k vytvoření zajímavých nových 
obchodních partnerství.


Přínos akce pro Vaše podnikání:


•	Osobní účast zástupců šestnácti ukrajinských měst.


•	Informace o nejnovějším vývoji ve financování komerčních zakázek skrze EU 
Ukraine Facility a možnost individuální konzultace.


•	Bohatá nabídka partnerů k bilaterálnímu jednání.


Registrace (s promokódem MPO_URBIS2024 vstup zdarma).

Již 4. - 6. června se na brněnském URBISu můžete těšit na 
druhý ročník Contact Ukraine 2024!

Ve dnech 4. až 6. června proběhne na brněnském 
výstavišti URBIS The Smart Cities Meetup zaměřený 
na téma chytrých měst a inovací. Jedná se o výsledek 
práce celonárodní koalice institucí vedené čtyřmi 
ministerstvy (MPO, MMR, MD, MŽP) ve spolupráci s 
BKUA, Svazem měst a obcí, Sdružením místních 
samospráv, Jihomoravským krajem, Veletrhy Brno a 
desítkami odborných partnerů.


Na jednom místě se podařilo zkoncentrovat na české 
poměry bezprecedentní know-how, příklady dobré 
praxe a osobnosti z celého Česka i Evropy v oblasti 
chytrých měst a inovací. Tato hodnota se promítne 
zejména v nabitém konferenčním programu, který se 
podívá na témata jako komunitní energetika, 
energeticky pozitivní čtvrti, poptávková MHD, 
adaptace na klimatickou změnu, občanská participace, 
inovační management nebo pilotování nových řešení 
v živých laboratořích. Kompletní program je k dispozici 
na tomto odkazu: https://www.bvv.cz/urbis/aktuality/
program.


Součástí letošního URBISu je také incomingová mise 
více jak 50 potvrzených zástupců institucí z Ukrajiny, 
Moldavska a dalších zemí a program, který se bude 
věnovat řešení výzev, kterým Ukrajina čelí ve svém 
územním rozvoji.

Ministerstvo průmyslu a obchodu
úterý 4. června 2024

14:30 – 16:30 Výzvy a příležitosti rozvoje Smart Cities v regionu SEE

Doporučujeme: Kompletní program akce zde

Nesehnutí
středa 5. června 2024

10:00 – 12:00 Příležitosti pro obnovitelné zdroje při obnově Ukrajiny 

ČVUT
čtvrtek 6. června 2024

 9:30 – 12:30 Klimatická tranzice a cirkularita jako součást rekonstrukce Ukrajiny

BKUA Business

klub

Ukrajina.

25. června se uskuteční neformální setkání BKUA

Rádi bychom vás pozvali na červnové setkání členů 
Business klubu Ukrajina. Seznámíte se zde 
s aktivitami klubu a našich partnerů, následovanou 
neformálním networkingem s ekonomickými diplomaty 
a řediteli zahraničních kanceláří CzechTrade 
působících na Ukrajině. Setkání se uskuteční 
25. června 2024 od 17 hodin na adrese: Na Františku 
32, Praha 1. 


Prosíme, potvrďte svoji účast do 23. června na e-mailu 
ukrajina@mpo.cz. Kapacita sálu je omezena.
 


